

Адвокатам и судьям в отставке министерство юстиции России выдвинуло предложение исполнять полномочия третейских судей. Как сообщает ведомство, оно подготовило много предложений связанных с борьбой с недостатками работы третейских судов.

Можно установить некоторые требования по отношению третейских судей и третейских судов. Одним из таких требований является разрешение действующих постоянно третейских судов как некоммерческие организации, установление в законе организационных требований к третейским судам. В них должны входить и требования обязательного создания и ротации комитетов, по назначению проводящейся каждый год.

К тому же было предложено к третейским судьям выдвигать минимальные квалификационные требования, которые могут распространяться и на внутреннее разбирательство и на коммерческий международный арбитраж.

Еще было предложено разрешить выполнять работу третейских судей адвокатам и судьям в отставке. В тоже время чтобы повысить конкурентоспособность третейского разбирательства нужно рассмотреть проблемный вопрос возможности изменения всей системы налогообложения третейских сборов.

Вы можете поставить ссылку на эту юридическую новость в социальных сетях или блогах где Вы зарегистрированы. Кроме того, Вы можете прокомментировать этот материал, используя соответствующую форму.